



激烈的坐式排球比赛。



▲比赛中裁判员搀扶残疾运动员。

▼7人制(脑瘫)足球比赛。



搏!超越自我

文/本报记者 晋森 康宇 图/本报记者 张晓科 通讯员 郭红旗 孙强

4日上午,省九届残运会坐式排球、脑瘫足球两项目正式开赛,来自济宁、青岛、枣庄、东营等多代表队,将在6天时间内激烈角逐。

4日上午8点30分,在邹城市体育中心体育馆,坐式排球正式开赛。首个对垒的是东营队和枣庄队。炎热的天气没有阻挡坐式排球残疾运动员的热情,比赛一开始,东营队就连得3分!但是顽强的枣庄队,打起一个得分小高潮,并将比分反超,此后再也没有给东营

队机会,以大比分赢得第一局比赛的胜利。

在首日的坐式排球比赛中,一共将进行男女队共5场比赛,由于实行小组抽签后进行比赛,济宁代表队的比赛时间安排在4日下午。

当日上午9点,气温高达34℃。在山东理工职业学院的运动场上,脑瘫足球运动员们的也在进行着激烈的竞赛。绿茵如毯,尽管这些脑瘫足球运动员们的奔跑不如一般运动员那样迅疾、扎实,甚至步伐有

些踉跄,尽管身体的缺陷限制着发挥,但一张张笑脸足以印证他们乐此不疲享受着驰骋赛场的感觉。

据了解,7人制(脑瘫)足球对运动员参赛资格有严格的要求。根据运动员残疾程度,此次参赛队员均符合中国残奥委员会,据了解,最新比赛规则及分级规定中规定的最低分级标准,达到CP5~CP8级别的残疾运动员。从1到8级,级别越大,残疾程度就越轻。

相关链接

观残运会,注重观赛礼仪

济宁市残联工作人员表示,观看残运会比赛,观众需要客观看比赛,理智对输赢。用公平的心态对待每个运动员,不歧视,多鼓励。同时,也不能表现出明显的同情。对于意志坚强的运动员来说,这些表现是对他们极度的不尊重。

对于观看残运会,保持赛场安静是绝大多数残疾人比赛的基本要求,尤其是盲人运动员参加的比

赛。其次,部分比赛对场内卫生有严格要求,如轮椅篮球比赛,饮料、杂物等如果掉落在赛场,很可能对运动员造成极大的伤害。此外,在近距离面对残疾运动员时,不要过多注视残疾人的伤残部位,不要嘲笑残疾人的举止动作,不要对残疾人表示明显的同情而伤害对方自尊,也不要刻意或未征得同意就去帮助残疾人等。

高新区启用数字城管系统,并与31个处置部门实现信息联动 51名巡查员专职“满街找茬”

本报济宁8月4日讯(记者 公素云 通讯员 郝磊) 4日,记者从济宁高新区数字化城市管理监督指挥中心了解到,自高新区启用数字化城市管理系统以来,51名信息采集员通过每日巡查,随时将城市管理问题上传至系统,目前已与31个处置部门实现了信息联动。

4日上午10点30分,信息采集员曹爱霞通过手持“城管通”信息采集器拍摄到行道树折断的图片,上传到数字化城市管理监督指挥中心,信息随即被派遣至权属单位。当日下午4点30分,处置单位发回结案信息。从问题发现到相关部门前往现场处置,再到核实,用了仅6小时。

信息采集员曹爱霞所使用的“城管通”信息采集器,类

似于普通手机大小,具有语音呼叫、拍照录音、地图浏览、手机定位等功能,可将随时发现的问题及时上传至监督指挥中心。目前,高新区像曹爱霞一样的信息采集员共51名,负责29个网格的日常巡查。有了数字化城管系统,路面积水、井盖丢失以及突发事件等城市管理问题,巡查员都能及时发现并报送监督指挥中心,提高了问题处理效率。

“目前,高新区的数字化城市管理系统覆盖了全区的井盖、果皮箱、交通信号灯,城市绿化带等20万个城市部件,明确各自的权属部门,监督中心与31个处置部门建立信息平台,发现问题后能及时通知相关部门处理。”济宁高新区



井盖丢失后,现场图片已上传至监督中心。本报记者 公素云 摄

数字化城市管理监督指挥中心主任李政说,自今年4月1日系统运行以来,监督指挥中心共派遣案件7382个,处置案件

5991个,处置率为81.16%,为当前创建文明城市、卫生城市,打造最美最清洁高新区起到了积极的促进作用。

抢建小产权房被强制拆除

本报济宁8月4日讯(记者 公素云 通讯员 冯莹) 4日,接庄街道西贾村的两座在建违法建设的居民楼已经拆除。由于无法提供合法手续,执法部门多次下达责令改正通知书,当事人拒不执行,趁夜抢建,济宁高新区多部门联合对2处在违法建设进行强制拆除。

拆除的2座违法建设接庄街道西贾村,均为在建的居民楼,分为南北两排,其中一座建到1楼,另一座建到3楼,建筑面积共计5700余平方米。拆除当天,4辆挖掘机经过近2个小时的作业,2处违法建设全部得到拆除。

据悉,当事人擅自占用村庄农用地,欲建设多层居民住房,由于无法提供土地手续和规划许可证,济宁高新区国土分局和执法分局多次对其下达立即停工、拆除违法建设责令整改通知书,当事人拒不执行,并趁夜间抢工,欲建设多层住宅楼。

为维护城市建设秩序,接庄街道办事处、高新区国土分局、执法分局、公安分局多部门联合,依法对两处违法建设实施强制拆除,共出动人员340人,调集车辆40余部,对房屋进行强制拆除和现场清理。



拆除现场。

网购治疗仪、保健品隐患多

货到付款难取证,中老年人治病心切成“上当大户”

本报济宁8月4日讯(记者 李倩) 拨打网售保健品厂家服务电话,物流到货才付款,看起来十分稳妥的网购方式,还是被骗了。60多岁的吴老太网购治疗糖尿病的仪器和药品,不仅病没治好,因货到付款取证难,2万多元也打了水漂。

“我从网上看到的糖尿病治疗仪的信息,拨打400-009-30009服务电话,厂家说是国家扶贫项目,第二代糖尿病治

疗仪免费送,只要买2万元的药品,就能返还90%,自己掏不了多少钱。”吴阿姨说,第一次买了2800多元的药品,后来三次又买了18000多元的药。“前后共花了21000元,交钱后那边的专家又说超过3万元才能返还,我这才意识到被骗了。”

吴阿姨拿着一大包药品到济宁市食品药品稽查支队咨询,虽然,糖尿乐片等药品在网上查有此文号,但药品价格却非常高,其宣传功效也很

夸张。当执法人员询问其发票、票据等有效办案线索时,吴阿姨却提供不出来。“都是货到付款,没啥证据,当时还感觉货到付款最踏实,没想到他们这么狡猾。”

无独有偶,患糖尿病的徐大爷,通过网站购买了7万多元的治疗仪和药品,同样的货到付款方式,让执法部门办案十分棘手。“类似案例,每月都能接到两起,受骗的多是治病心切的中老年人。”济宁市

12331投诉举报中心工作人员告诉记者。

济宁市食品药品稽查支队副支队长钱中锋说,从近年来查获的案件看,网上造假、网上销售已成为虚假药品、保健品市场的新趋势,且线上交易额巨大。这类产品大都夸大宣传疗效,网站注册地是一个地方,发货地点是另一个地方,而且通过物流货到付款,无任何票据,消费者很难维权,其隐蔽性也给执法带来难题。